

Somogy megyei Összetett Diák- Tájfutó Kupa 2010 Értékelés

Kedves Tájfutó ifjak és szülők!

A Somogy Megyei Tájékozódási Futó Szövetség 2010 évben először indította útjára a címben szereplő eseménysorozatot.

7 tájfutó verseny alapján, a Diákolimpiai korcsoport- beosztásnak megfelelően értékeltük az indulókat és egy pontrendszer alapján alakult ki az év végi összetett eredmény.

A versenyeken a diák korcsoportokban összesen 480 rajthoz állást regisztráltunk, összesen 21 intézményből. Ez majdnem 70 fős átlagléttszámot jelent. A két téli Teremversenyen, valamint a tavaszi és őszi Parkversenyen voltak legtöbben, de a maradék három „erdei” futamon is 30 feletti indulói létszámot jegyezhetünk fel.

A versenyek megrendezésében minden alkalommal 4-8 fős stáb vett részt, akik legjobb tudásuk szerint igyekeztek lebonyolítani a rendezvényeket, és akiknek ezúton is szeretnénk mindezt megköszönni. Kisebb problémák többször akadtak, néhány nagyobbal is szembesülnünk kellett. (Dél- Dunántúli Terembajnokságon a hibapontok miatti időjávárás kiszámítása kapcsán komoly csúszás alakult ki, az Őszi Parkbajnokságon az időméréssel voltak gondok néhány versenyzőnél, illetve sajnos az N II korcsoportban még az év végi eredményhirdetés után is módosítani kellett a végeredményt jogos reklamáció miatt).

Reméljük, hogy ezek a problémák senkinek nem vették el a kedvét a tájfutástól, ehelyett inkább a sikeres tájékozódás élménye, az ellenőrző pontok megtalálása nyújtotta öröm marad meg Bennetek és kedvet kaptok a továbbiakban is tájfutó versenyeken való induláshoz.

A szövetség terve, hogy jövőre- az ezévi tapasztalatokon alapuló kisebb- nagyobb módosításokkal- ismét kiírja ezen versenysorozatot, ezzel is próbálva népszerűsíteni a Tájékozódási Futást Somogy megyében.

Aki szeretne többet megtudni, tanulni a tájékozódási futásról, azoknak javasoljuk a Taszár Honvéd SE Tájékozódási Futó szakosztálya utánpótlás csoportja edzéseinek a látogatását. Az edzésekről információ kérhető Galambos Erika edzőtől.
(tubika.erika@gmail.com, 06-30-552-8443)

Rendezvényeinkről jövőre is a www.smtfsz.hu weboldalon olvashattok információkat.

Várunk minden érdeklődőt 2011-ben is!

Kaposvár, 2010. november 3.

Csizmadia István
SMTFSZ elnöke

Ifj. dr. Pavlovics György
SMTFSZ titkára